Resuelve las siguientes ecuaciones trigonométricas.
a) sen2x ++/3cosx =0 (1,25 puntos)

b) 4sen®x +4cosx =5 (1,25 puntos)

Demuestra la siguiente identidad trigonométrica. (1,5 puntos)
tg (45°+a) —tg (452 —a) = 2tg 2a
Si sena = —% ycosa < 0, calcula. (1,5 puntos)
cos (TT+a), sen2a , tg % sen(Z—a), tg(T-a), sen(a+30%

. Para hallar la altura de un globo, realizamos las mediciones indicadas en la figura. ¢Cudnto
dista el globo del punto A?¢Cudnto del punto B?¢A qué altura estd el globo?. (1,5 puntos)
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. Una antena de radio estd sujeta al suelo con dos cables, que forman con la antena dngulos de

36° y 48°. Los puntos de sujecién de los cables estdn alineados con el pie de la antena y

distan entre si 98 m. Calcula la altura de la antena. (1,5 puntos)

Bernardo conoce la distancia 4B a la que estd del drbol y los dngulos CBAy BAC; y quiere
calcular la distancia BC a la que estd de Carmen. ¢Puedes ayudarle a calcularla?. Dile
exactamente a qué distancia se encuentra Carmen de él. (1,5 puntos)
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